

# Паралимпийские Игры в Сочи 2014



# Зимние паралимпийские игры

- Зимние Паралимпийские игры 2014 (официально — **XI Паралимпийские зимние игры**) проходили в Сочи(Россия) с 7 по 16 марта 2014 года. Талисманами Паралимпийских игр были выбраны Лучик и Снежинка. Паралимпийские игры проводились на тех же аренах, которые были использованы для зимних Олимпийских игр 2014 года.

# История Паралимпийских игр

Слово «Паралимпиада» по-английски звучит как «paraplegia», что в переводе означает паралич нижних конечностей. И в самом деле, в начале паралимпийского движения в соревнованиях принимали участие спортсмены только с проблемами в нижней части тела.

Но время внесло свои коррективы. И во всевозможных чемпионатах, турнирах стали участвовать паралимпийцы и с другими формами инвалидности. В наше время слово «Паралимпиада» приобрело другое значение. Греческое «para» (перевод – «параллельно», «вне», «рядом»), и «olympics», придало этому слову совсем другую окраску. Теперь «Паралимпиада» переводится как равенство Олимпийских и Паралимпийских игр.

## Паралимпийский флаг и эмблема

- **Паралимпийский флаг и эмблема**
- На паралимпийском флаге изображена паралимпийская эмблема «агитос». Логотип, представляет собой изображение на белом фоне трех полусфер разных цветов – синего, зеленого и красного. Именно такие цвета чаще всего встречаются на флагах стран мира. В основу взято латинское слово *agito* – я двигаюсь. Флаг поднимают только на мероприятиях, санкционированных Международным паралимпийским комитетом.

# Дисциплина и место ее проведения

 Спорт	Место проведения
<u>Биатлон</u>	Комплекс для соревнований по лыжным гонкам и биатлону « <u>Лаура</u> »
<u>Горнолыжный спорт</u>	Горнолыжный центр « <u>Роза Хутор</u> »
<u>Кёрлинг на колясках</u>	Кёрлинговый центр « <u>Ледяной куб</u> »
<u>Лыжные гонки</u>	Комплекс для соревнований по лыжным гонкам и биатлону « <u>Лаура</u> »
<u>Следж-хоккей</u>	Ледовая арена « <u>Шайба</u> »

## Участвующие национальные паралимпийские комитеты (в скобках указано количество спортсменов)

- Австралия (9)
- Австрия (13)
- Андорра (1)
- Аргентина (3)
- Армения (1)
- Белоруссия (10)
- Бельгия (2)
- Болгария (2)
- Босния и Герцеговина (2)
- Бразилия (2)
- Великобритания (12)
- Германия (13)
- Греция (1)
- Дания (2)
- Иран (1)
- Исландия (2)
- Испания (7)
- Италия (34)
- Казахстан (5)
- Канада (49)
- Китай (11)
- Мексика (1)
- Монголия (1)
- Нидерланды (7)
- Новая Зеландия (3)
- Норвегия (32)
- Польша (8)
- Россия (69)
- Румыния (1)
- Сербия (1)
- Словакия (16)
- Словения (1)
- США (80)
- Турция (2)
- Узбекистан (2)
- Украина (23)
- Финляндия (13)
- Франция (14)
- Хорватия (2)
- Чехия (18)
- Чили (2)
- Швейцария (8)
- Швеция (22)
- Южная Корея (27)
- Япония (20)

# Церемония Открытия

Церемония открытия, которую назвали «Ломая лёд», прошла на стадионе «Фишт» 7 марта. В ней участвовало более тысячи артистов (при этом 140 из них были с инвалидностью), а также 2500 волонтеров. Знаменосцем российской сборной стал горнолыжник [2] Валерий Редкозубов [3][4].



# Символика Паралимпийских игр

- Талисманами на Паралимпийских играх выбраны необыкновенные персонажи – Лучик и Снежинка, как олицетворение контраста и гармонии, подтверждение того, что в жизни нет ничего невозможного.



Общее количество медалей					Всего
Место	Страна	Золото	Серебро	Бронза	
1	<u>Россия</u>	<b>30</b>	<b>28</b>	<b>22</b>	<b>80</b>
2	<u>Германия</u>	9	5	1	15
3	<u>Канада</u>	7	2	7	16
4	<u>Украина</u>	5	9	11	25
5	<u>Франция</u>	5	3	4	12
6	<u>Словакия</u>	3	2	2	7
7	<u>Япония</u>	3	1	2	6
8	<u>США</u>	2	7	9	18
9	<u>Австрия</u>	2	5	4	11
10	<u>Великобритания</u>	1	3	2	6
Всего		72	72	72	216

На зимней Паралимпиаде в Сочи российским спортсменам удалось установить новый рекорд в неофициальном медальном зачете по числу выигранных медалей. С результатом 30 золотых (41,7 % от общего количества разыгранных золотых медалей) и общим количеством 80 (37 %) медалей, россияне превзошли австрийских спортсменов, которые выиграли 34 золотых (31,8 %) и 70 наград всех достоинств (22,2 %) на Паралимпийских играх в Инсбруке в 1984 году.